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ЦИФРОВИЙ МАРКЕТИНГ В УКРАЇНІ: КЛЮЧОВІ АСПЕКТИ 

 

У сучасних умовах цифровий маркетинг набуває вирішального значення 

для всіх суб'єктів економіки України, незалежно від їхнього розміру. Згідно з 
дослідженням, цифровий маркетинг має значний вплив на бізнес-процеси, 

зокрема на залучення та утримання клієнтів, підвищення ефективності 

рекламних кампаній та аналіз ринкових тенденцій. Використання цифрових 

каналів дозволяє підприємствам ефективно взаємодіяти з цільовою аудиторією, 
підвищувати впізнаваність бренду та стимулювати продажі [1]. 

У науковій літературі під цифровим маркетингом розуміють активну 

маркетингову діяльність, яка полягає в просуванні продукту/бренду, залученні 
клієнтів та утриманні потенційних споживачів за допомогою сучасних методів, 

цифрових каналів і технологій в онлайн- та офлайн-середовищі [2].  

Основними інструментами цифрового маркетингу включаються в 

широкий спектр цифрових комунікацій, таких як:  
1. Пошукова оптимізація (SEO) та платна реклама (PPC) є 

фундаментальними компонентами цифрового маркетингу. SEO спрямована на 

покращення видимості вебсайту в органічних результатах пошукових систем, 
що забезпечує стабільний потік відвідувачів без додаткових витрат на рекламу. 

PPC, зокрема контекстна реклама, дозволяє швидко залучати цільову аудиторію 

через платні оголошення, що відображаються у пошукових системах та на 

партнерських сайтах. Поєднання SEO та PPC забезпечує комплексний підхід до 
залучення клієнтів та підвищення конверсії [3]. 

2. Соціальні мережі стали невід'ємною частиною життя сучасних 

споживачів, що робить їх потужним каналом для розповсюдження рекламної 
інформації та пошуку цільових груп. Згідно з дослідженням, 63% користувачів, 

які шукають товари або послуги в інтернеті, з більшою ймовірністю стануть 

покупцями брендів, представлених у соцмережах. Використання SMM дозволяє 

підприємствам взаємодіяти з аудиторією, отримувати зворотний зв'язок та 
будувати лояльність до бренду [4].  

3. Контент-маркетинг передбачає створення та розповсюдження 

корисного та релевантного контенту для залучення та утримання цільової 

аудиторії. В Україні як великі корпорації, так і малі підприємства активно 
використовують соціальні мережі для публікації контенту, що відповідає 

інтересам їхніх клієнтів. Це сприяє підвищенню впізнаваності бренду та 

формуванню довіри серед споживачів [5].  
4. Відеореклама на платформах, таких як YouTube, стає все більш 

популярною завдяки її здатності передавати інформацію візуально та емоційно. 
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Відеоконтент дозволяє детально демонструвати продукти або послуги, 

розповідати історії бренду та залучати аудиторію через інтерактивні елементи. 

Це робить відеорекламу ефективним інструментом для підвищення обізнаності 
та стимулювання продажів [6]. 

5. Продукт-плейсмент у відео та фотоблогах на платформах, таких як 

Instagram, TikTok та YouTube, стає розповсюдженим явищем. Співпраця з 

популярними блогерами дозволяє брендам органічно інтегрувати свої продукти 
у контент, що сприймається аудиторією як рекомендація від довіреної особи. Це 

підвищує довіру до бренду та стимулює продажі. 

Цифровий маркетинг є стратегічно важливим інструментом для 
українського бізнесу, який здатний ефективно адаптуватися до потреб ринку. Усі 

описані елементи, зібрані у комплексній стратегії, формують основу для 

ефективного маркетингового впливу. Вони дозволяють українським 

підприємствам не лише підвищити конкурентоспроможність, але й 
адаптуватися до глобальних стандартів цифрової присутності, що забезпечує 

швидкий зворотний зв’язок, персоналізацію рекламних кампаній та оптимальне 

використання рекламного бюджету. Поєднання SEO, PPC, SMM, контент-
маркетингу, відеореклами та продукт-плейсменту – це сучасний, гнучкий і 

цілеспрямований підхід, який забезпечує стабільний розвиток бізнесу, збільшує 

прибутковість і сприяє активній участі на ринку. 
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